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Edirne'de çiseleme şeklinde başlayan yağış zaman zaman 
şiddetini artırdı. Sağanağa hazırlıksız yakalanan vatandaşlar 
yağmurdan korunmak için yanlarındaki şemsiyeleri kullandı, 
bazı vatandaşlar ise iş yerlerinin tenteleri altında yağışın dinme-
sini bekledi. 

Yağış nedeniyle bazı cadde ve sokaklarda su birikintileri 
oluştu, polis ekipleri ise trafiğin yoğun olduğu noktalarda önlem 
aldı. 

Öte yandan Kırklareli'nde de sabah saatlerinde başlayan sa-
ğanak, zaman zaman şiddetini artırdı. 

Yağış nedeniyle cadde ve sokaklarda su birikintileri oluştu. 
Trafik ekipleri, olumsuzluk yaşanmaması için bazı kavşaklarda 
önlem aldı. (aa)

Edirne’de sağanak etkili oldu
Vatandaşlara Edirnes-

por’un Nesine 3. Lig’de 1. 
Grup’tan BAL Ligi’ne düşmesi 
hakkında ne düşündüklerini 
sorduk. Bazı vatandaşlar Edir-
nespor’a destek çıkılmadığını 
söylerken bazı vatandaşlar ise 
takıma daha fazla transfer ya-
pılması gerektiğini aktardı.  

Edirne Yenigün gazetesi ve 
Web TV muhabirleri vatandaş-
lara mikrofon uzatarak Edir-
nespor’un ligden düşmesi hak-
kında görüşlerini sordu. İşte 
vatandaşların bu konu hakkın-

daki düşünceleri… 
“Çok üzücü bir durum” 

Vatandaş Galen Nogay Us-
lu, şunları kaydetti: 

“Üzülüyorum tabi bu duru-
ma. 2018’de çıktık diye hatırlı-
yorum. Birlik ve beraberlik 
oluşmuştu lige çıkmıştık. Belli 
bir destek vardı, maçları kaza-
nıyorduk. Şampiyonluk yoktu 
ama en azından oynuyorduk, 

destek vardı. Artık bu yok lig-
den düştük. Çok üzücü bir du-
rum. BAL Ligi’nden bile düşe-
biliriz. Gidişat aşağı yönde kö-
tü gidiyor. Maaş sıkıntısı var 
ekonomik destek yok. Altyapı 
sıkıntısı çok var. Altyapısı ka-
pandı ben orada oynuyordum 
zamanında. Bizim için çok kötü 
bir durum.” 
“Düşerken de yanımızda 

durmadılar” 
Vatandaş Emirhan Makas, 

şunları söyledi: 
“6 yıl önce pandemiyle 

3’ncü lige çıkmıştık. O zaman-
da da devlet büyüklerimizin 
hiçbir katkısı olmamıştı. Düşer-
ken de yanımızda durmadılar. 
Maddi olarak zor bir sezon ge-
çirdik.  Futbolcu kayıplarımız, 
sakatlıklarımız, yönetimdeki 
başarısızlıklar derken hakkımız-
da hayırlısı olsun.” 

“Bol bol transfer 
yapmaları lazım” 

Vatandaş Furkan Uyuay, 
şunları kaydetti: 

“Bence bol bol transfer 
yapmaları lazım. Sonuçta her-
kes iyi futbol oynuyor diye bir 
şey söyleyemeyiz. Yeni futbol-
cular almaları lazım bence. Ho-
canın da bu duruma daha çok 
yönelmesi lazım. Taraftarında 
biraz desteklemesi lazım. So-
nuçta güzel bir şehir burası. 
Sultan bir şehirde oturuyoruz. 
Eski futbolculardanım böyle ol-
ması bizi de üzüyor. Birbirlerini 
çok dinlemiyorlar bence daha 
çok pas alışverişi yapmaları la-
zım.” 

“Edirnespor’u insanlara 
sevdirmeleri lazım” 

Vatandaş Yılgör Çeliker, 
şunları belirtti: 

“Öncelikle Edirnespor’u in-
sanlara sevdirmeleri lazım. 
Maçları da sıkı takip etmek ge-
rekiyor. Genç arkadaşları bu 
yönde kanalize etmek lazım. 
Toplu olarak deplasman maç-
larına da gidilmesi gerekiyor.” 
“Maçlara gidilmesi lazım” 

Vatandaş Ömer Faruk Akpı-

nar, şunları söyledi: 
“Oyuncuların daha çok an-

trenman yapması gerekiyor ve 
Edirne taraftar grubunun maç-
lara gelmesi lazım. Maçlara gel-
meyip taraftar olmazsa hiçbir 
şey olmaz. Oyuncuların maçla-
ra daha çok hazırlanması ve 
tüm gücünü göstermesi gereki-
yor. Daha çok etkileşim göste-
rip maçlara gidilmesi lazım. 
Deplasman olsun iç saha olsun 
takip edilmesi gerekiyor.” 

“Sebebin yönetim  
olduğunu düşünüyorum” 

Vatandaş Mertcan Öğüt, 
şunları kaydetti: 

“Sebebin yönetim olduğu-
nu düşünüyorum. Taraftarı da 
takımın arkasına alıp düştükten 
sonra taraftarın daha çok takı-
ma destek vermesi gerektiğini 
ve şehre sahip çıkması gerekti-
ğini düşünüyorum.”  

Haber Büşra Akıllı 
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Ramazan ayında birçok va-
kıf veya dernek, sohbet, semi-
ner, konferans, musıki gibi kül-
türel faaliyetlere ara veriyor. İs-
tanbul, sayısız dernek ve vakıf 
kurumlarıyla dini, siyasi veya 
kültürel alanlarda müdavimleri-
ne süreli programlarla güzel ve 
faydalı hizmetler sunuyor. Bir-
çok medeniyete beşiklik yapan 
bu şehir, üniversiteleri ve değer-
li öğretim üyeleriyle zaten bir 
kültür kenti. Her gün ve günün 
her saatinde kadim kentin en 

ücra köşesinde bir muhabbet 
iklimi ve bir dost gurubu ile kar-
şılaşmanız mümkün. 

Ramazan oruç ayı olduğu 
için, özellikle selatin camilerin-
de (padişahların yaptırdığı ca-
miler) yatsı namazından önce 
vaaz ve ikindi namazı öncesin-
de mukabele programları dü-
zenlenmektedir. Yine bu ayda, 
inanç turizmi diye nitelendirilen 
ve Selimiye Camii başta olmak 
üzere Edirne’ye düzenlenen 
turları, cami ziyaretlerini not et-
mem gerekiyor. Ramazan ayı 
yaz aylarına denk geldiği za-
manlarda Selimiye’nin bahçe-
sinde çimenlerin üzerinde yapı-
lan iftarlar, o muhteşem mabet-
te kılınan teravihler aziz hatıra-
larımız olarak gönüllerde yaşa-
maya devam ederler. Yapılan 
çevre düzenlemesi ile bu tarihi 
yapı akşam ezanıyla birlikte ya-
nan ışıkları ve mahyasıyla ma-
verada başka yolculuklara ka-
natlanacak gibi durmakta, do-
kunaklı ezanları Meriç’in ufuk-
larında dalgalanmaktadır. 

Böyle bir yazının içinde 
olumsuz bir şeyler yazmayayım 
diyorum ama cadde ve sokak-
ların bakımsızlığı, imar planla-
rındaki özensizlik dolayısıyla 
gelmiş geçmiş belediye başkan-
larının ihmallerini de dile getir-
mekten kendimi alamıyorum. 
Avrupa’ya açılan kapımız, eski 
payitahtımız, Balkanlara bile 

hizmet sunan Trakya Üniversi-
temiz ve binlerce öğrencimiz 
için Edirne’ye partiler üstü bak-
mamız ve bu kente daha mo-
dern bir vizyon kazandırmamız 
gerekiyor. Siyasetçiler kayıkçı 
kavgalarını bırakıp bu şehri yıl-
dız kent haline getirme heyeca-
nı ile yaşamalıdırlar. 

Türkolojiden sınıf arkadaş-
larım Beyazıt’taki iftar buluşma-
sında bu baharda Uzunköp-
rü’ye gider miyiz dediler. Ne ya-
pacaksınız Uzunköprü’de de-

dim. Dört yıldır bitirilemeyen 
restorasyon nedeniyle kapatıl-
mış Köprü’yü, verilen sözlere 
rağmen hala simsiyah zehir 
akan Ergene’yi, tarla yolların-
dan berbat cadde ve sokakları, 
kadük olmuş ama yenilenme-
yen imar planlarına mahkum, 
ekonomisi can çekişen bir ilçe-
yi, bakımsız ve bekçisiz bahçesi 
ve toz toprak içindeki Gazi Tur-
han Bey Mescidi’ni mi görmeye 
geleceksiniz diyebildim arka-
daşlarıma. 

Bayram vesilesiyle Uzun-

köprü’deydim. Neyse ki Os-
manlı ecdadımızın Trakya’da 
kurduğu ilk şehir olan Uzun-
köprü’de II.Murad’ın yaptırdığı 
caminin üç yıl süren restorasyo-
nu tamamlanıp Ramazan ayı-
nın başında ibadete açılmış. 
Çevre düzenlemesiyle beraber 
daha güzel olmuş. Sanıyorum 
ramazana yetiştirebilmek için 
biraz acele edilmiş. Yetkililerin 
bu eksikleri tamamlayacağını 
düşünüyorum. Keşke zamanın-
da Belediye Meclisi’ndeki oyla-
mada eşitlik olmasa, Belediye 
Başkanı da aleyhte oy kullan-
masaydı da camiyi kapatan bi-
nalar istimlak edilip cami esa-
retten kurtulsa idi. Dedim ya 
her belediyeye mutlaka bir pey-
zaj mimarı, bir çevre mühendisi 
şarttır. Biz camiyi hapsettiğimiz 
yetmiyormuş gibi, define avcı-
ları eliyle Gazi Turhan’ın meza-
rını ve mabedini talan etmiş, ta-
rihi köprünün on adet gözünü 
de yok etmiş tarih cahili bir top-
lumuz.  

Kent müzesi gerekliydi. Te-
kel Binası elden geçirilerek ora-
sı müze yapıldı. Çok da iyi ol-
du. Çünkü Kent müzeleri o şeh-
rin hafızasıdır, tarihidir, mazisi-
dir, folklorudur, kültürüdür. 
Ama o binanın yetersiz olduğu-
nu belediye başkanları görmü-
yor mu? Acilen yeni ve çok da-
ha büyük bir bina düşünülmeli-
dir. Annemin 90 yıllık ayak pe-
dallı dikiş makinesi en çok ora-
ya yakışırdı. Keşke Mediatör 
marka transistörlü radyomuzu 
da hurdaya ayırıp atmasam, 
böyle bir müzeye verseydim. 
Kim bilir kimlerin elinde hangi 
müstesna antika eşyalar vardır. 
Altınyazı Kalesi’nde veya başka 
kazılarda çıkan her taş çok de-
ğerli kabul edilmelidir. 

Mazhar Müfit Kansu Parkı, 
Cumhuriyet Meydanı, Pazar ye-
ri ve Ergene Oteli’ni kapsayan 
alan için yeni bir proje geliştiril-
melidir. 

1427 tarihinde fethedilen 
şehrimizin 600.kuruluş yıldönü-
mü etkinlikleri şimdiden plan-
lanmaya başlanmalı, 2027'de 
600.Yıl Anıtı düşünülmeli, II. 
Murad’ın daha estetik bir hey-
keli hazırlanmalıdır. 

Çok çok daha önemli bir 
konuyu not ederek bitirmek isti-
yorum. Bir şehrin ne kadar me-
deni, ne kadar kültürlü, ne ka-
dar iyi yönetildiğinin en önemli 
göstergelerinden biri umumi tu-
valetlerdir. Pasajlardaki, lokan-
talardaki lavabolardır. Bu konu-
da ne kadar utanılacak bir du-
rumda olduğumuzu herkes bili-
yor. İnsanımız buraları ilkelce 
ve hoyratça kullansa bile biz 
özenle buraları pırıl pırıl hale 
getirmekten usanmamalıyız. 
Zabıtanın bu alanları sık sık 
kontrol etmesi ve düzeltilene 
kadar görevini titizlikle yapması 
gerekmektedir. 

Bütün bunlardan sonra 
Uzunköprü’ye gelecek her turist 
bizim gönüllü tanıtımcımız ola-
cak, biz de onları ağırlamaktan 
sonsuz haz duyacağız.

BAYRAM  VESİLESİYLE /  
EDİRNE VE UZUNKÖPRÜ
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MUSTAFA ÖZDEMİR vefat etti. 
Merhume Perihan Özdemir’in eşi, Yılmaz, Güven Özdemir 

ve merhume Yıldız Altın’ın babası, Ali Altın’ın dedesi 86 yaşın-
daki Mustafa Özdemir vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Akmescit Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 

 
FİLİZ BAŞOL vefat etti. 
Hatice Bekler ve merhum Hayri Bekler’in kız-

ları, Sadettin Başol’un eşi, Levent Başol’un anne-
si, Derya Başol’un kayınvalidesi, Arif Bekler ve 
Kenan Bekler’in ablaları, Sadettin Alp’in babaan-
nesi, 64 yaşındaki Filiz Başol vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Eski Camii’nde kılınan ikindi namazının 
ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
FATMA IŞIK vefat etti. 
Merhum Mehmet Işık’ın eşi, Ali, Hatice, Mus-

tafa, Fatma ve Orhan Işık’ın anneleri 90 yaşında-
ki Fatma Işık vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Fatih Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na 
defnedildi.

Yesevi Hareketi Derneği Edirne İl Başkanı Alpaslan Cankaloğlu, 
vefatının 17. yıl dönümünde Muhsin Yazıcıoğlu’nu andı. Cankaloğlu, 
“Rahmetli Muhsin Yazıcıoğlu, vatanını ve milletini her şeyin önünde 
tutan bir dava adamıydı. Mertlik, yiğitlik, dürüstlük ve kadirşinaslıkla 
tanınan büyük bir şahsiyet olarak, gerektiğinde tek başına dünyaya 
meydan okuyabilecek cesarete sahipti” dedi. 

Yesevi Hareketi Derneği Edirne İl Başkanı Alpaslan Cankaloğlu, 
açıklamasında Muhsin Yazıcıoğlu'nun hayatı boyunca karşılıksız bir 
adanmışlık içinde olduğunu ve milletinin bekası için her zaman feda-
karlıkta bulunduğunu vurguladı. Yazıcıoğlu’nun hayatını ve mücade-
lesini anlatan Cankaloğlu,  “Muhsin Yazıcıoğlu, hayatının her döne-
minde, milli ve manevi değerlerin yücelmesi için kendini adadı. Mil-
letinin ve vatanının bekası için varlığını ve geleceğini feda etmekten 
hiçbir zaman çekinmedi. O, her zaman doğru bildiğini cesurca sa-
vunmuş, bu uğurda tek başına bile duruşundan ödün vermemiştir.  
Rahmetli Muhsin Yazıcıoğlu, vatanını ve milletini her şeyin önünde 
tutan bir dava adamıydı. Mertlik, yiğitlik, dürüstlük ve kadirşinaslıkla 
tanınan büyük bir şahsiyet olarak, gerektiğinde tek başına dünyaya 
meydan okuyabilecek cesarete sahipti. Onun 'namlusunu millete çe-
virmiş tanka selam durmam' sözü, sadece siyasi duruşunun değil, ay-
nı zamanda Alperen kimliğinin de en büyük simgesidir” dedi. 

Cankaloğlu, Yazıcıoğlu’nun Türk milletinin hafızasında her zaman 
taze kalacağına, onun mücadelesinin ve mirasının gelecek nesillere 
aktarılmasının önemine de değindi.  Cankaloğlu, Yazıcıoğlu’nun ve-
fatının yıl dönümünde onunla birlikte hayatını kaybeden yol arka-
daşlarına da Allah’tan rahmet dileyerek, milletin değerli evlatlarını 
unutmayacaklarını belirtti. Cankaloğlu, “Bugün, Muhsin Yazıcıoğ-
lu’nu ve onunla birlikte hayatını kaybeden yol arkadaşlarını rahmet 
ve minnetle anıyoruz. Onlar, Türk milletinin hafızasında asla silinme-
yecek bir yer edinmişlerdir. Allah, bizlere onların mirasına sahip çık-
mayı ve onun gösterdiği yolda ilerlemeyi nasip etsin.” dedi.  

Haber Merkezi 

Cankaloğlu, Muhsin Yazıcıoğlu’nu andı

Muradiye Camii
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Gençlik ve Spor Bakanlı-
ğınca yürütülen robotik kodla-
ma ve yapay zeka eğitimlerine 
katılan Edirneli öğrenciler, ge-
leceğin teknolojilerini üretme 
hedefiyle çalışmalarını sürdü-
rüyor. Edirne Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü Gençlik Merkezi 
Müdürü Zekeriya Bayrak, "Tek-
nolojiyi kullanan değil, tekno-
lojiyi üreten bir gençlik için ça-
lışmalarımızı sürdürüyoruz" de-
di.  

Edirne'de farklı okullarda 
eğitim gören öğrenciler, ders 
saatlerinin ardından aileleriyle 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü-
ne bağlı gençlik merkezine ge-
lerek robotik kodlama eğitimle-
rine katılıyor. 
Şehit Polis Nefise Çetin Öz-

soy Atölyesi'nde gerçekleştiri-
len eğitimlerde öğrenciler, öğ-
retmenleri eşliğinde hem teorik 
hem de uygulamalı dersler alı-
yor. 

Program kapsamında 8 
hafta boyunca 50 öğrenciye 
robotik kodlama eğitimi verili-
yor. 

 
DENEYAP TEKNOLOJİ 

ATÖLYELERİ  
SINAVLARINA  
GİRECEKLER 

Edirne Gençlik Merkezi 
Müdürü Zekeriya Bayrak, öğ-
rencilerin ders sonrası zaman-
larını verimli değerlendirdiğini 
söyledi. 

Eğitimlerin önemine dikkati 
çeken Bayrak, "Öğrencilerimiz 

burada aldıkları eğitimlerin çık-
tısını DENEYAP Teknoloji Atöl-
yeleri sınavlarında gösterecek. 
Teknolojiyi kullanan değil, tek-
nolojiyi üreten bir gençlik için 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz." 
dedi. 

Yapay zekanın giderek da-
ha fazla önem kazandığını vur-
gulayan Bayrak, öğrencilerin 
bu alanda bilinçli ve üretken 
bireyler olarak yetişmesinin he-
deflendiğini ifade etti. 

Gençlik Merkezi Gençlik Li-
deri ve bilgisayar öğretmeni 
Bayram Atalay da eğitimlerde 
robotik, algoritma ve yapay ze-
ka alanlarında temel kazanım-
lar sağlandığını belirtti. 

Atalay, "Bu eğitimler DE-
NEYAP süreci öncesinde genç-
lerimize altyapı kazandırıyor. 
Amacımız, onları ileri seviyede-
ki teknoloji eğitimlerine hazırla-
mak." diye konuştu. 

 
ÖĞRENCİ VE VELİLER 

EĞİTİMLERDEN  
MEMNUN 

Mehmet Ruşen Erkurt Orta-

okulu 5. sınıf öğrencisi Melisa 
Özbek de, robotik kodlama 
eğitimlerini sadece bir ders de-
ğil, aynı zamanda sorumluluk 
olarak gördüğünü ifade etti. 

Kırkpınar Ağası Alper Ya-
zoğlu Ortaokulu öğrencisi Kay-
ra Geyhan ise gelecekte doktor 
olmak istediğini belirterek, "Ya-
pay zeka ve robotik kodlama 
tıp alanında da çok önemli. Bu 
teknolojiler sağlıkta büyük ko-
laylık sağlayacak." dedi. 

Pakize Mert de çocuğunu 

ders sonrası gençlik merkezine 
getirdiğini anlatarak, bu tür 
eğitimlerin çocukların gelişimi-
ne katkı sunduğunu dile getir-
di. 

Okullardaki derslerin yanı 
sıra bu tür eğitimlerin öğrenci-
lere meslek seçimi açısından 
destek verdiğini belirten Mert, 
şunları söyledi: 

"Çocuğum bu alana ilgi du-
yuyor ve yeteneği var. Bir yıldır 
bu eğitimi bekliyorduk, açılma-
sı iyi oldu. Yapay zeka ve robo-
tik kodlama alanında çevrim içi 
derslere katılmıştık ama uygu-
lamalı olması gayet güzel. Oğ-
lum gelecekte yazılım, teknolo-
ji ve bilgisayarla ilgili işler yap-
mak istiyor. Devletimize teşek-
kür ederiz. Önceden bu tür 
dersler yoktu çocukların ders-
ten sonra zamanını gençlik 
merkezlerinde geçirmesi gayet 
güzel. Çocuklar böyle bir şeyler 
olmasa ya televizyon ya da 
tablet başında olacaklardı. Bir-
çok çocuğun bu alanda yete-
nekleri var bunlar gençlik mer-
kezlerinde değerleniyor." (aa) 

Yesevi Hareketi Derneği 
Edirne İl Başkanı Alpaslan 
Cankaloğlu ve dernek yönetici-
leri, şehit ve gazi ailelerini ziya-
ret etti. 

Yesevi Hareketi Derneği 

Edirne İl Başkanı Alpaslan 
Cankaloğlu ve beraberinde Ka-
dın Kolları Başkanı Emine Ka-
tırcı, Sosyal Faaliyetler ve Halk-
la İlişkiler Birimi Başkanı Zuhal 
Demir, Engelliler Birimi Başka-

nı Kadir Varol ile Yesevi Arama 
Kurtarma (YAK) üyeleri Recep 
Katırcı ve Atilla Savcı, şehit ve 
gazi ailelerini ziyaret etti. 

Heyet, ilk olarak 2016 yılın-
da Mardin Midyat’ta şehit dü-
şen Polis Memuru Nefise Çetin 
Özsoy’un annesi Hafize Çetin 
ve babası Süleyman Çetin’i ev-
lerinde ziyaret etti. Ziyarette 
Çetin ailesinin bayramı kutla-
nırken, şehidin hatırası bir kez 
daha yad edildi. 

Cankaloğlu ve beraberinde-
ki heyetin bir sonraki durağı ise 
Kıbrıs Gazisi ve Edirne Muha-
rip Gaziler Derneği Başkanı 
Ahmet İsmailoğlu oldu. İsmai-

loğlu’nun evinde gerçekleşen 
ziyarette duygusal anlar yaşan-
dı. 

Yesevi Hareketi Derneği 
Edirne İl Başkanı Alpaslan 
Cankaloğlu, şehit ve gazi ailele-
rinin milletin en kıymetli ema-
netleri olduğunu vurgulayarak, 

“Şehitlerimizin bizlere emaneti 
olan aileleri ve kahraman gazi-
lerimiz her zaman başımızın ta-
cıdır. Onların yanında olmak, 
gönüllerine dokunmak bizim 
en önemli sorumluluklarımız-
dan biridir.” dedi.  

Haber Merkezi 

Robotik kodlama ile geleceğe hazırlanıyorlar

25 Mart 1912 kurulan Türk Ocakları, 114’ncü yaşını kutlu-
yor. Türk Ocakları Edirne Şubesi Başkanı Yakup Öz, Türk 
Ocakları’nın kuruluşunun 114’ncü yılında, kutlama mesajı ya-
yımladı.  

Başkan Öz, yayımladığı mesajda, Türk Ocakları’nın milli 
kültürün, ahlak ve fikir hayatının geliştirilmesi, milli birliğin kuv-
vetlendirilmesi, toplum yapısının sağlamlaştırılması ve Türklü-
ğün yüceltilmesi amacıyla kurulduğunu söyledi. 

Öz, “Türk Ocakları, amacına uygun olarak sohbetler, semi-
nerler, konferanslar ve çeşitli toplantılar düzenleyerek milli ül-
künün kuvvetlenmesine ve yayılmasına gayret etmiş, üyelerini 
milli fikir ve ülküler konusunda yetiştirmiş ve yetiştirmeye de 
devam edecek. Millî ve manevi değerler ile ilgili olarak toplu-
mun bilinçlendirilmesi ile birlik ve bütünlüğün pekiştirilmesi 
sağlanacaktır. Kuruluş çalışmaları 1911 yılında başlamakla bir-
likte resmen 25 Mart 1912’de kurulan Türk Ocakları, bugün 86 
şube ve 63 temsilcilik ile yurt içinde; 2 şube ve 2 temsilcilik ile 
de yurt dışında faaliyet gösteren, bir ‘kamu yararına çalışan der-
nek’ durumundadır” dedi. 

Öz, “Müdafaa-i Hukuk hareketinin kurulması Kuva-yi Milli-
ye girişimleri, Milli Mücadelenin başlaması ve en nihayet Türki-
ye Büyük Millet Meclisinin kuruluşu Türk Ocakları’nın eseri ol-
duğunu belirtti. 

 Öz, şunları kaydetti: 
“Türk Milliyetçiliği fikrinin yakın tarihteki en büyük başarısı 

Türkiye Cumhuriyeti’nin kuruluşudur. Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk yeni Türk devletinin kuruluşunda en çok Türk Ocaklarına 
güvendiğini sık sık ifade etmiştir. Türk Ocaklarının kuruluşun-
dan bugüne kadar hiç değişmeyen gayesi; Türk milletinin varlı-
ğı ile Türkiye Cumhuriyeti’nin milli ve üniter yapısını sonsuza 
kadar devam ettirmektir. Temel misyonu; milli kültürümüzü, 
milli kimliğimizi, milli tarihimizi ve ayrıca milletimize ait bütün 
değerlerimizi ve kutsallarımızı savunmak olan Türk Ocaklarına 
bugün dünden daha çok ihtiyaç bulunuyor. Türk Ocağı, kurul-
duğu günden bu yana Milliyetçi ve Türkçü çizgisinden zerre ta-
viz vermemiş ve bu görüşü destekleyen yayınları, programları, 
konferansları mütemadiyen sürdürmüştür. Adeta bu tür prog-
ramları düzenlemeyi kendisine bir görev addetmiştir.  Edirne’de 
ise Türk Ocakları Yunan işgalinin sona ermesinden bir gün ön-
ce yani 24 Kasım 1922’de Türk aydınlarını örnek alan Edirne-
li gençler tarafından Edirne Türk Ocağı Derneği kurulmuştur. 
Şehrimizin tarihi dokusu olan, Tarihi Türk Ocakları binasında 
faaliyetlerini sürdürmüştür.  Bugün ise Vakıflar 2. İş Hanında 
bulunan ocak binamızda faaliyetlerimiz devam etmektedir.” 
Haber Merkezi  

Türk Ocakları 114 yaşında 

GAZETESÝ

Yesevi Hareketi’nden anlamlı ziyaret



Birleşik Kamu-İş Konfede-
rasyonu İl Başkanı Nedim Zo-
bar, KAMU-AR'ın Mart Ayı açlık 
yoksulluk sınırı araştırmasına 
göre açlık sınırının 36 bin liraya, 
yoksulluk sınırının ise 107 bin 
liraya ulaştığını açıkladı. Zobar, 
açlık sınırının asgari ücretin 7 
bin lira, en düşük emekli aylığı-
nın ise 15 bin lira üzerine çıktı-
ğını belirterek, “Yılbaşından iti-
baren 20 bin liraya çıkarılan en 
düşük emekli aylığı sadece 17 
günlük beslenmeye yetiyor” de-
di. 

Birleşik Kamu-İş Konfede-
rasyonu Edirne İl Başkanı Ne-
dim Zobar, KAMU-AR'ın Mart 
Ayı açlık yoksulluk sınırı araştır-
ma sonuçlarını paylaştı. Zobar, 
açıklamasında şunları kaydetti:  

“Açlık sınırı Mart'ta 1.856 li-
ra daha artarak 36 bin lira sını-
rına yaklaşırken, yoksulluk sını-
rı da gıdayla birlikte diğer har-
cama gruplarında yaşanan yük-
sek fiyat artışlarının etkisiyle 
107 bin liraya ulaştı. Hem Tür-
kiye ekonomisine özgü sorunlar 
hem de İsrail ve ABD’nin İran’a 
saldırısıyla başlayan savaşın yol 
açtığı enerji fiyatlarındaki artış-
lar, açlık ve yoksulluk sınırını 
gelecek aylarda çok daha yük-
sek oranlarda artıracak. 

Birleşik Kamu-İş Konfede-
rasyonu Ar-Ge birimi KAMU-
AR’ın dört kişilik bir ailenin, 
dengeli ve sağlıklı beslenebil-
mesi için gereken gıda harca-
masının yanı sıra diğer ihtiyaç-
larını da yoksunluk hissi çekme-
den karşılayabilmesi için yap-
ması gereken aylık harcamayı 
dikkate alarak hesapladığı açlık-
yoksulluk sınırı araştırmasının 
Mart 2026 sonuçları açıklandı. 

Açlık sınırının önceki aya 
göre 1.856 lira arttığı martta gı-
da dışındaki ihtiyaçlar için ya-
pılması gereken harcama ise 1 
bin 153 liralık yükselişle 71 bin 
7 liraya çıktı. İkisinin toplamın-
dan oluşan yoksulluk sınırı ise 
önceki aya göre 3 bin 9 lira ar-
tarak 106 bin 826 lira oldu. Aç-
lık sınırı son bir yıllık dönemde 
10 bin 94 lira, gıda dışındaki ih-
tiyaçlar için yapılması gereken 
harcama 18 bin 502 lira ve yok-
sulluk sınırı 28 bin 596 lira arttı. 

‘ÜCRETLER ÜÇ AYDA 
ERİDİ’ 

Açlık sınırı bu yılbaşında 28 
bin 75 liraya çıkarılan asgari üc-
retin 7 bin 744 lira, 20 bin lira 
olarak belirlenen en düşük 
emekli aylığının ise 15 bin 819 

lira üzerine çıktı. Yıl başında 
yüzde 27 oranında zam yapılan 
asgari ücret, yüzde 18,6 oranın-
da artırılan kamu çalışanlarının 
ücretleri, yüzde 12,19 oranında 
artırılan emekli aylıklarının satın 
alma gücünün büyük bir kısmı 
yılın ilk üç ayında eridi. 

Asgari ücret martta dört kişi-
lik bir ailenin sadece 24 günlük 
beslenme giderini, yoksulluk sı-

nırının ise yüzde 26’sını karşıla-
yabiliyor. Ailede üç kişinin as-
gari ücretle çalışarak haneye 
getireceği gelir bile yoksulluk sı-
nırının 22 bin 601 lira altında 
kalıyor. Diğer bir ifadeyle üç as-
gari ücret giren dört kişilik bir 
ailenin geliri yoksulluk sınırının 
bile oldukça altında seyrediyor. 
Bu yılbaşından itibaren 20 bin 
liraya çıkarılan en düşük emek-
li aylığı ise sadece 17 günlük 
beslenmeye yetiyor. 

Yüzde 18,6 oranında zamla-
narak bu yılın ilk yarısı için aile 
ve çocuk yardımı dahil 61 bin 
890 liraya yükselen en düşük 
memur maaşı yoksulluk sınırı-
nın yüzde 57,7’sini, 67 bin 630 
liraya yükselen ortalama me-
mur maaşı ise yüzde 653’ünü 
karşılıyor. Yoksulluk sınırını kar-
şılayabilmesi için en düşük me-
mur maaşının en az yüzde 72,6, 
ortalama memur maaşının ise 
yüzde 58 oranında artırılması 
gerekiyor. 

AÇLIK SINIRI 
Türkiye genelinde de yaygın 

şube ağı bulunan ve en fazla 
alış-veriş yapılan marketlerden 
Ankara’da derlenen fiyatlara 
göre, dengeli beslenebilmek 
için et- balık- yumurtaya aylık 
olarak yapılması gereken har-
canma Mart’ta 493 lira, son bir 
yılda ise 3 bin 12 lira artarak 10 
bin 660 liraya yükseldi. 

Kuru bakliyat için yapılması 
gereken harcama önceki aya 
göre değişmedi ancak geçen yı-
lın aynı ayına göre ise 191 lira-
lık artışla 678 lira oldu. 

Martta 3 lira azalarak 7 bin 
288 liraya gerileyen süt, yoğurt 
ve peynir için yapılması gere-
ken harcamada yıllık olarak ise 
1.975 lira artış kaydedildi. 

Meyve için harcanması ge-
reken tutar önceki aya göre 96 
lira artarken, geçen yılın aynı 
ayına göre ise 706 lira artarak 3 
bin 127 lira oldu.  Sebze için 
yapılması gereken harcama ise 
önceki aya göre 1.254 lira arta-
rak 5 bin 564 lira olarak ger-
çekleşti. Taze sebze harcaması 

geçen yılın aynı ayına göre ise 
1.081 lira arttı. 

Ekmek, un ve makarna gibi 
ürünler için yapılması gereken 
harcama martta değişmedi ve 2 
bin 747 lirada, pirinç ve bulgur 
harcamaları da 1.654 lirada 
kaldı. Yağ için yapılması gere-
ken harcama ise 20 liralık yük-
selişle 837 liraya çıktı. Ekmek, 
un ve makarna için yapılan har-
cama bir yıl öncesine göre 624 
lira, pirinç, bulgur harcaması 
668 lira, yağ harcamaları da 
239 lira artış kaydetti. 
Şeker, bal, pekmez, reçel 

harcaması önceki aya göre 4 li-
ra yükselerek 2 bin 495 lira ol-
du. Aynı ailenin zeytin için yap-
ması gereken harcama ise de-
ğişmeyerek 766 lirada kaldı. 
Şeker, bal, reçel harcamaların-
da son bir yılda 689 liralık, zey-
tin harcamalarında ise 185 lira-
lık artış oldu. 

Yetişkin erkek için 2.800, 
kadın için 2.200, genç için 
3.000 ve çocuk için de 1.600 
kalori esas alınarak yapılan he-
saplamaya göre mart ayı açlık 
sınırı yetişkin erkek için 10 bin 
458 liraya, yetişkin kadın için 8 
bin 210 liraya, çocuk için 5 bin 
961 liraya ve genç için de 11 
bin 190 liraya yükseldi. 

GIDA DIŞI  
HARCAMALAR 

Yoksulluk sınırının belirlen-
mesinde gıda dışı ihtiyaçların fi-
yat değişimleri de esas alınarak 
yapılan araştırmaya göre, dört 
kişilik bir ailenin gıda dışındaki 
gereksinimlerini “insan onuru-
na yaraşır bir şekilde ve yok-
sunluk hissi çekmeden” karşıla-
yabilmesi için aylık olarak yap-
ması gereken harcama tutarı da 
martta 71 bin 7 liraya çıktı. 

Martta dört kişinin ortalama 
giyim ve ayakkabı harcamaları 
5 bin 609 lira oldu. Barınma 
(kira dâhil) harcamaları ortala-
ma 20 bin 586 liraya, ev eşyası 
harcamaları 7 bin 577 liraya 
yükseldi. Sağlık harcamaları 2 
bin 994 liraya, ulaştırma harca-
maları 16 bin 490 liraya çıktı. 
Bilgi ve iletişim harcamaları 3 
bin 118 liraya, eğlence ve kül-
tür harcamaları 1.988 liraya, 
eğitim harcamaları 2 bin 773 li-
raya yükseldi. Tatil-otel harca-
maları 5 bin 442 liraya ve çeşit-
li mal ve hizmetlerle ilgili ilgili 
harcamalar 4 bin 430 liraya ka-
dar çıktı. 

YOKSULLUK SINIRI 
Dört kişilik bir ailenin insan 

onuruna yaraşır şekilde yoksun-
luk hissi duymadan yaşayabil-
mesi için yapması gereken gıda 
ile gıda dışı harcamaların top-
lam tutarını gösteren yoksulluk 
sınırı ise Mart 2026 itibariyle 
106 bin 826 liraya tırmandı. 
Yoksulluk sınırında martta 3 bin 
9 liralık, yılın ilk üç aylık döne-
minde 11 bin 913 liralık ve son 
bir yıllık dönemde ise 28 bin 
596 liralık artış oldu. 

Haber Merkezi 

Açlık sınırı 36 bin lira oldu

Edirne’deki Kent Lokantası’nda sıcak yemek satış fiyatına 
zam yapıldı. 

Edirne Belediyesi’nin Kent Lokantası’nda, 4 çeşit yemek sa-
tış fiyatı Pazartesi günü yapılan zamla 80 liradan 120 liraya yük-
seldi.  

25 Aralık 2024 tarihinde açılan Kent Lokantası, 23 Mart 
2026 tarihine kadar 4 çeşit yemeği sosyal belediyecilik anlayı-
şıyla vatandaşlara 80 liradan verdi. Pazartesi günü yapılan zam-
la yemek satış fiyatı 120 liraya yükseldi. Öğrenciler ise Kent Lo-
kantası’na kimliklerini göstermek şartıyla 4 çeşit yemeği 100 li-
radan alabilecek. Haber Ergin Yıldız

Edirne’de eğitim-öğretim faaliyetlerini sürdüren Fevzipaşa İlk-
okulu, Avrupa Birliği destekli Erasmus+ Programı kapsamında 
önemli bir projeye imza atıyor. Okul, Nisan ayında Rijeka’da bu-
lunan Centar Primary School’na 5 gün sürecek işbaşı gözlem zi-
yareti gerçekleştirecek. 

Proje, Edirne İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda yü-
rütülen Erasmus+ akreditasyon konsorsiyumu çerçevesinde uy-
gulanırken, Fevzipaşa İlkokulu da konsorsiyum üyesi olarak pro-
jede yer alıyor. 

Ziyaret kapsamında öğretmenler kapsayıcı eğitim uygulama-
ları, çeşitlilik ve hoşgörü temelli okul kültürü ile dijital araçların 
derslerde etkin kullanımı gibi konularda Avrupa’daki iyi örnekle-
ri yerinde inceleme fırsatı bulacak. Proje ile öğretmenlerin dijital 
pedagojik becerilerinin geliştirilmesi, kapsayıcı ve güvenli okul or-

tamlarının güçlendirilmesi ve farklılıklara saygı kültürünün yay-
gınlaştırılması hedefleniyor. 

Okul Müdürü Hilmi Uğurlu yaptığı açıklamada, Avrupa Birliği 
hibesiyle yürütülen projenin okulun eğitim kalitesine ve uluslar-
arası vizyonuna önemli katkılar sağlayacağını belirterek, edinilen 
bilgi ve deneyimlerin tüm öğretmenlerle paylaşılacağını ifade etti. 

Proje sorumlusu ve İngilizce Öğretmeni Yalçın Yıldırım ise bu 
tür projelerin özellikle dezavantajlı bölgelerdeki okullar için büyük 
fırsatlar sunduğunu vurguladı. Yıldırım, “Öğretmenlerimizin fark-
lı ülkelerdeki eğitim yaklaşımlarını yerinde görmesi hem mesleki 
gelişimlerini hızlandıracak hem de öğrencilerimize sunulan eğiti-
min niteliğini doğrudan artıracaktır. Bu süreçte edindiğimiz bilgi 
ve deneyimleri sadece kendi okulumuzla sınırlı tutmayıp, il gene-
lindeki diğer okullarla da paylaşmayı hedefliyoruz” dedi. 

Fevzipaşa İlkokulu, Erasmus+ projeleri aracılığıyla Avru-
pa’daki eğitim kurumlarıyla iş birliğini güçlendirmeyi ve öğrenci-
lerine daha yenilikçi, kapsayıcı ve çağın gerekliliklerine uygun bir 
eğitim ortamı sunmayı amaçlıyor. Haber Merkezi 

Kent Lokantası’nda zam

Fevzipaşa İlkokulu Avrupa’ya açılıyor

İşyerime ait BEKO 300 TR marka ve  
model, AT0000298825 Seri No'lu Ödeme 
Kaydedici Cihazımın ruhsatını kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
POLAT PATISSERIE 
Halim Polat ÖZTAŞ
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Edirne Belediyesi tarafın-
dan kentin farklı noktalarında 
yürütülen altyapı çalışmaların-
da sona yaklaşılıyor. Kaleiçi 
bölgesinde ana hat bağlantısı-
nın tamamlanmasının ardın-
dan abone bağlantı çalışmala-
rına geçildi.  

 
Edirne Belediyesi’nden ya-

pılan açıklamada, kentin farklı 
noktalarında yürütülen altyapı 
çalışmalarında önemli aşama 
kaydedildiği bildirildi. Açıkla-
mada, “Kaleiçi bölgesinde ana 
hat bağlantısını tamamladık, 
abone bağlantı çalışmalarına 
geçtik. Kıyık bölgesinde ise ça-
lışmalar büyük ölçüde tamam-
landı. Hilly Otel tarafında ka-
lan son 100 metrelik depo bağ-
lantısının da bitmesiyle süreç 
tamamlanacak. Edirne’nin ihti-
yaç duyduğu güçlü altyapıyı 
oluşturmak için çalışmalarımı-
za devam ediyoruz” ifadelerine 
yer verildi.  

Haber Bahar Oduncu

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) 14 Haziran'da 
düzenlenecek Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsa-
mındaki merkezi sınavın başvuruları, 10 Nisan'a ka-
dar "e-Okul" üzerinden yapılacak. 

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, LGS kap-
samındaki merkezi sınavın başvuru ve uygulama kıla-
vuzu yayımlandı. 

Katılımın isteğe bağlı olduğu merkezi sınav için 

başvurular, 10 Nisan'a kadar "e-Okul" üzerinden ya-
pılacak. Resmi ve özel ortaokul öğrencilerinin başvu-
ruları, öğrenci velisi tarafından elektronik ortamda 
gerçekleştirilecek. 

Okul müdürlükleri de başvuru sürecinde öğrenci-
ler ve velilere rehberlik edecek. Başvurular, okul mü-
dürlüklerince 13 Nisan'a kadar onaylanacak. 

Yurt dışında e-Okul Yönetim Bilgi Sistemine ka-
yıtlı olmayan okullarda öğrenim gören öğrenciler de 
kılavuzda yer alan esaslar doğrultusunda başvuruları-
nı yapabilecek. 

Bu öğrencilerin başvuru belgeleri, büyükelçilikler 
veya başkonsolosluklar aracılığıyla 10 Nisan'a kadar 
ilgili e-posta adresine iletilecek. Belgelerin asılları ise 
en geç 17 Nisan'a kadar MEB Ölçme, Değerlendirme 
ve Sınav Hizmetleri Genel Müdürlüğüne ulaşacak şe-
kilde gönderilecek. Öğrenciler başvuru durumlarını 
elektronik ortam üzerinden takip edebilecek. 

İKİ OTURUM ARASINDA BESLENME 
PAKETİ VERİLECEK 

Kılavuza göre, bu yıl ilk kez iki oturum arasında 
öğrencilere kuru meyveli yulaf bar, kuru üzüm, ceviz 
ve su içeren beslenme paketi dağıtılacak. 

Beslenme paketi, yalnızca sınav başvurusu sıra-
sında velisi tarafından talep edilen öğrencilere verile-
cek. 

Bu kapsamda veli talebi ve rızası başvuru esna-
sında alınacak, beslenme paketinin içeriği de sınav 
başvuru ekranında ve başvuru onay belgesinde yer 
alacak. 
GÖRME YETERSİZLİĞİ OLAN ÖĞRENCİLER 

İÇİN DÜZENLEME 
Kılavuzda, özel eğitim ihtiyacı olan öğrencilerin sı-

navlarda özelliklerine uygun hizmet alabilmeleri için 
uygulanacak tedbirler de ayrıntılı biçimde düzenlendi. 

Görme yetersizliği olan öğrenciler arasında yer 
alan, az gören öğrenciler tek kişilik salonda sınava alı-
nacak ve bu öğrencilere 20 dakika ek süre verilecek. 

Ayrıca öğrencinin eğitsel performansına göre 
Rehberlik ve Araştırma Merkezi (RAM) Müdürlüğün-
ce üç farklı uygulamadan biri tercih edilebilecek. 

Az gören öğrencilerin başarı puanı, soru muafiye-
ti uygulanmaksızın tüm sorular üzerinden hesaplana-
cak. Total düzeyde görme yetersizliği olan öğrenciler 
ise okuyucu ve kodlayıcı eşliğinde tek kişilik salonlar-
da sınava alınacak ve bu öğrencilere de 20 dakika ek 
süre verilecek. Bu öğrenciler için sınavda resim, şekil 
ve grafik içeren sorular yerine eş değer sorular yer 
alacak, merkezi sınav puanı yine tüm sorular üzerin-
den hesaplanacak. Özel eğitim ihtiyacı olan öğrenci-
ler için sınav tedbir hizmetleri ise başvuru sürecinde 
okul müdürlükleri ve RAM'lar aracılığıyla yürütülecek. 

Kılavuza göre öğrencilerin sınav giriş belgelerinde, 
kimlik bilgilerinin yanı sıra sınavda alacakları tedbir 
hizmeti bilgileri de yer alacak. 

SINAVIN KAPSAMI 
LGS kapsamındaki merkezi sınavda, 8'inci sınıf 

öğretim programlarında yer alan kazanımlar esas alı-
nacak. 

Sorular, öğrencilerin okuduğunu anlama, yorum-
lama, sonuç çıkarma, problem çözme, analiz yapma, 
eleştirel düşünme ve bilimsel süreç becerilerini ölçe-
cek nitelikte hazırlanacak. Birinci oturumda Türkçe, 
T.C. inkılap tarihi ve Atatürkçülük, din kültürü ve ah-
lak bilgisi ile yabancı dilden toplam 50 soru sorulacak 
ve 75 dakika süre verilecek. İkinci oturumda ise ma-
tematik ve fen bilimleri derslerinden toplam 40 soru 
sorulacak ve 80 dakika süre tanınacak. 

GİRİŞ BELGELERİ 3 HAZİRAN'DA 
AÇIKLANACAK 

Fotoğraflı sınav giriş belgeleri, 3 Haziran'dan iti-
baren elektronik ortamda okul müdürlükleri tarafın-
dan alınacak, mühürlenerek onaylandıktan sonra öğ-
rencilere teslim edilecek. 

Öğrencilerin sınava gelirken fotoğraflı ve onaylı sı-
nav giriş belgesi ile geçerli kimlik belgesini yanlarında 
bulundurmaları gerekecek. 

Sınav sonuçları, 10 Temmuz'da "www.meb.gov.tr" 
adresinden ilan edilecek. Sınav sonuç belgeleri posta 
yoluyla gönderilmeyecek. Tercihlere esas kontenjan 
tabloları da aynı tarihte yayımlanacak. 

Tercih işlemleri, 13-24 Temmuz'da yapılacak. Yer-
leştirme sonuçları ve boş kontenjanlar 5 Ağustos'ta 
ilan edilecek. Yerleştirmeye esas 1. ve 2. nakil tercih 
başvuruları ve sonuçları ise 5-14 Ağustos'ta gerçek-
leştirilecek. (aa)

Altyapı çalışmaları sürüyor

Tüm yurtta olduğu gibi Edirne, Kırklareli ve Tekirdağ'daki 
okullarda da ilk derste "finansal okuryazarlık" konusu işlendi. 

Milli Eğitim Bakanlığı ile Sermaye Piyasası Kurulu işbirliğin-
de hazırlanan "finansal okuryazarlık" dersi içerikleri, ilkokul, or-
taokul ve lise kademelerindeki tüm okullarda ilk ders saatinde 
ortak olarak uygulandı. 

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli'nin programlar arası bileşen-
lerinde tanımlanan "okuryazarlık becerileri" kapsamında ger-
çekleştirilen derste, dijital dünyanın finansal risklerine yönelik 
farkındalık kazandırılması amaçlandı. 

Derslerde ayrıca yasa dışı bahis ve sanal kumara karşı bilinç 
oluşturulmasına yönelik içeriklere de yer verildi. 

 
"Okul, aile ve çocuk arasında bu konuda güvenli bir 

bağ kurulmalı" 
Edirne'de Plevne İlkokulu sınıf öğretmeni Nigar Dinler Şa-

hin, derste teknoloji ve dijital platformların hayatın her alanın-
da işleri kolaylaştırdığını ancak kötü niyetli kişiler için yeni do-
landırıcılık yöntemlerine de zemin hazırladığını anlattı. 

Öğrencilerin finansal okuryazarlık konusunda bilinçlenmesi-
nin önemine değinen Şahin, "Tabii bu bilinçlendirmenin aile 

destekli olması gerekiyor. Okul, aile ve çocuk arasında bu ko-
nuda güvenli bir bağ kurulmalı." dedi. 

Öğrencilerden Kumsal Ayşin Kara, internet üzerinden güve-
nilir olmayan sitelerden alışveriş yapıldığında dolandırılma riski 
bulunduğunu söyledi. 

Eylem Elver de aile kontrolü olmadan internet üzerinden 
yapılan işlemlerde kimlik bilgilerinin çalınabileceğini, bu neden-
le güvenli sitelerin tercih edilmesi gerektiğini ifade etti. 

Öğrenciler derste, Eğitim Bilişim Ağı (EBA) üzerinden hazır-
lanan videoyu da izledi. 

"Harçlıklar ihtiyaç odaklı verilmeli" 
Sınıf öğretmeni Gülcan Ağcalı ise öğrencilere harcama yö-

netimi konusunda bilgi vererek, ailelerin verdiği harçlıkların ih-
tiyaç odaklı kullanılması gerektiğini anlattı. 

Öğrencilerden Ömer Kaan Ayyıldız, ailesinin verdiği harçlığı 
önce ihtiyaçları, ardından istekleri doğrultusunda harcadığını 
belirtti. 

Ayşe Rana Sezer de haftalık harçlığını düzenli şekilde ihtiya-
cına göre kullandığını, Ada Bade Başaran ise harçlığıyla önce-
likle kalem ve kitap gibi okul ihtiyaçlarını aldığını dile getirdi. 
(aa)

İlk ders "finansal okuryazarlık" 

LGS başvuruları başladı
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Edirne’de BirGün Gazetesi 
okurları, tutuklu gazeteci İsmail 
Arı’nın serbest bırakılması için 
Saraçlar Caddesi PTT önünde 
basın açıklaması gerçekleştirdi. 
BirGün gazetesi muhabiri Ya-
ren Çolak, “İsmail tutuklu çün-
kü bu ülkede halkın bütçesinin 
‘vakıf’ maskesi takmış karanlık 
yapılara akıtılmasına, kamu 
kaynaklarının parsel parsel 
yandaşlara peşkeş çekilmesine 
sessiz kalmadı. İsmail, önce 
kendi ve tüm gazeteciler için 
adalet arayacak. Gazetecilik 
suç değildir” dedi.  

Gerçekleşen basın açıkla-
masına İsmail Arı’nın mesai ar-
kadaşları, STK’lar, siyasi parti 
temsilcileri ve vatandaşlar katıl-
dı. Çolak, gazeteci İsmail 
Arı’nın derhal serbest bırakıl-

ması gerektiğini söyledi. Çolak, 
gazeteciler olarak İsmail Arı’nın 
haberlerinin takipçisi ve ger-
çeklerin savunucuları olacakla-

rını ifade etti. 
“Tüm gazeteciler için  

adalet arayacak” 
Çolak, şunları kaydetti: 
“İsmail’in ‘halkı yanıltıcı bil-

giyi yaymakla’ suçlanması, ha-
kikati hapsetme gayretinden 
başka bir şey değildir. İsmail’in 
suçunun gerçek adı ise ‘Halkı 

aydınlatıcı bilgiyi yaymadır’. 
Bayram ziyareti için gittiği To-
kat'ta gözaltına alınan, Anka-
ra’ya getirilen ve savcı karşısı-

na dahi çıkarılmadan jet hızıyla 
Sincan’a gönderilen İsmail üze-
rinden verilmek istenen mesaj 
açıktır ‘yolsuzluğu yazmayın, 
rant düzenini teşhir etmeyin, 
adaletsizlikleri görünmez kılın’ 
İsmail, çok çalışkan çok korku-
suzdur ve tam da bu yüzden 
susturulmak istenmektedir. Biz-
ler, Edirne’den yükselen bu 
sesle ilan ediyoruz. İsmail Arı’yı 
tutuklayarak ne onu ne BirGün 
gazetesini ne de BirGün okur-
larını susturabilirsiniz. Bu ka-
ranlığı beraber aşacağız. Bizler 
onun haberlerinin takipçisi, o 
gerçeklerin savunucularıyız. İs-
mail, Sincan’dan başı dik çıka-
cak ve halkın parasıyla zengin-
leşenlerin, baronlaşanların, ka-
mu kaynaklarını peşkeş çeken-
lerin ensesinde olmaya devam 
edecek. Önce kendi ve tüm ga-
zeteciler için adalet arayacak. 
Gazetecilik suç değildir. Bir-
Gün susmaz, susturulamaz. İs-
mail Arı’yı derhal serbest bıra-
kın.” Haber Büşra Akıllı  

“Gazetecilik suç değildir”

Edirne Pazarcılar, Seyyar Sa-
tıcılar ve Manavlar Odası Başka-
nı Şeref Hasır, açılması bekle-
nen Balkan Pazarı ilgili açıklama 
yaptı. Hasır, “Edirne Belediye 
Başkanımızın tek görüştüğü 
oda, Edirne Pazarcılar, Seyyar 
Satıcılar ve Manavlar Odasıdır. 
Başka hiçbir kurumla görüşme-
miştir. Kafa karıştırmaya çalış-
mayın” dedi. 

Hasır, Balkan Pazarı hakkın-
da çıkan haberleri eleştirdi. Ha-
sır, Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan’ın  Balkan Pazarı’nın 
açılmasıyla ilgili görüşmeleri 
Edirne Pazarcılar, Seyyar Satıcı-
lar ve Manavlar Odası dışında hiçbir oda ile yapmadığını aktar-
dı.  

“Bu işin tek yetkilisi Edirne Belediyesidir” 
Hasır, şunları kaydetti:  
“Bugüne kadar susma hakkımı kullandım, o hak bitti. Bazı 

yalan yanlış haberlere yapıp yeni açılacak olan Balkan Pazarı’nı 
karıştırmak isteyen arkadaşlar var. Bu işin tek yetkilisi Edirne 
Belediyesidir. Biz de Pazarcılar, Seyyar Satıcılar ve Manavlar 
Odası olarak Edirne Belediyesine ve Edirne halkımızın pazarı-
nın kurulması için elimizden gelen desteği vereceğiz. Edirne Be-
lediye Başkanımızın tek görüştüğü oda, Edirne Pazarcılar, Sey-
yar Satıcılar ve Manavlar Odasıdır. Başka hiçbir kurumla gö-
rüşmemiştir. Kafa karıştırmaya çalışmayın.”  

Haber Ergin Yıldız 

Kapıkule Sınır Kapısı'nda bir tırda yapılan aramada 53 kilo 
206 gram skunk ele geçirildi. 

Edirne Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şu-
be Müdürlüğü ekipleri, uluslararası uyuşturucu ticaretini önle-
meye yönelik çalışmalarını sürdürüyor. 

Bu kapsamda Kapıkule'den yurda giren uluslararası taşıma-
cılık yapan bir tırda dedektör köpekle arama yapıldı. Araçta giz-
li bölmelere gizlenmiş 53 kilo 206 gram skunk ele geçirildi. 

Olayla ilgili 2 şüpheli gözaltına alındı. (aa)

“Kafa karıştırmaya çalışmayın”

Edirneli basketbolcu İnan Demircan, FIBA 
Altyapı Gelişim Projesi kapsamında İstanbul’da 
düzenlenecek 2. Ulusal Basketbol Kampı’na se-
çildi.  

Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden 
yapılan açıklamada Edirneli sporcu İnan De-
mircan’ın Milli Kampa seçildiği bildirildi. Genç 
sporcunun altyapı eğitimini Edirne’de başarıyla 
tamamladığı belirtilen açıklamada, “FIBA Alt-
yapı Gelişim Projesi kapsamında İstanbul’da 
düzenlenecek 2. Ulusal Basketbol Kampı’na, 
altyapı eğitimini Edirne’de tamamlayan sporcu-
muz İnan Demircan davet edilmiştir. Bahçeşe-
hir Spor Kulübü formasıyla gelişimini sürdüren 
sporcumuzun bu önemli organizasyona seçil-
mesi, ilimizdeki altyapı çalışmalarının başarısını 
bir kez daha ortaya koymuştur.  Sporcumuzu 
tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz” 
ifadelerine yer verildi. Haber Tunç Eryonar  

İnan Demircan Milli Kampa seçildi

TIR’da 53 kilo skunk bulundu

Çolak

Hasır



Zafer Partisi Edirne İl Baş-
kanı Serkan Konak, Diyarba-
kır’daki Nevruz kutlamalarında 
Tusaş saldırısını gerçekleştiren 
teröristlerin fotoğraflarının ser-
gilendiğini öne sürerek, “Bizler 
Anayasa’dan kaynaklı vatan-
daşlık haklarımızı kullanmaya 
kalktığımızda her türlü baskıya 
ve tutuklamaya maruz bırakılır-
ken Türkiye Cumhuriyeti’ne 
açıkça meydan okuyup bizlerin 
huzur ve refahına kastedenle-
rin herhangi bir yaptırım ile 
karşılaşmamaları kelimeler ile 
ifade edilebilecek sınırı çoktan 
aşmıştır” dedi. 

Zafer Partisi Edirne İl Baş-

kanı Serkan Konak, yaptığı ya-
zılı basın açıklamasında Diyar-
bakır’daki Nevruz kutlamala-
rında ortaya çıkan görüntülere 
tepki gösterdi. Konak, açıkla-
masında şunları kaydetti:  

“Türk milleti Ramazan Bay-
ramı’nı idrak ederken terör ör-
gütü yardakçıları Nevruz kutla-
maları kisvesine bürünerek 
meydanları işgal etmiş ve bö-
lünmez bütünlüğümüze yöne-
lik alçak emellerini bir kez daha 
ortaya koymuştur. Sözde çö-
züm sürecinden cesaret olan 
bu şakiler, Diyarbakır’daki 
Nevruz kutlamaları adı altında 
düzenlenen anarşi ve tedhiş 

hareketlerinde Tusaş saldırısını 
gerçekleştirip 5 vatan evladını 
şehit eden teröristlerin fotoğ-
raflarını sergileyerek Türkiye 
Cumhuriyeti’ne alenen mey-
dan okuma cüretini göstermiş-
lerdir. Yine bu anarşi ve terör 
hareketleri esnasında bazı pa-
çavralar ve terörist başının pos-
terleri açılarak terör örgütünün 
lehine sloganlar atılmıştır. Ver-
gisini ödeyip kanunlara uyan 
vatandaşlar olarak bizler, Ana-
yasa’dan kaynaklı vatandaşlık 
haklarımızı kullanmaya kalktı-
ğımızda her türlü baskıya ve tu-
tuklamaya maruz bırakılırken 
Türkiye Cumhuriyeti’ne açıkça 
meydan okuyup bizlerin huzur 
ve refahına kasteden şakilerin 
herhangi bir yaptırım ile karşı-
laşmamaları kelimeler ile ifade 
edilebilecek sınırı çoktan aş-
mıştır. Türk milleti tarih boyun-
ca birlik ve beraberliğine kaste-
denlere ve onların işbirlikçileri-
ne gereken cevabı vermiştir. Yi-
ne vereceğinden hiç şüphemiz 
yoktur. Zira gecenin en karan-
lık anı şafak sökmeden az ön-
ceki halidir.” Haber Merkezi 

Etiketi gören  
kafasını çeviriyor

Edirne'de bazı marketlerde domatesin kilogram satış fiyatı 
175 liraya kadar yükseldi. Halk pazarlarında ise domatesin kilo-
gram satış fiyatı 80 ila 100 lira arasında değişiyor. Vatandaşlar, 
temel gıda ürünlerinden biri olan domatesteki fiyat artışına tepki 
gösterdi. 

Kentteki bazı marketlerde domatesin kilogram satış fiyatı 175 
liraya kadar yükseldi. Domates satış fiyatındaki artışı tüketicide 
şok etkisi yarattı. Geçtiğimiz günlerde marketlerde kilogramı 80 
liraya satılan domatesin fiyat artışı tepkileri de beraberinde getir-
di. Domatesin kilogram satış fiyatı geçtiğimiz günlere göre yakla-
şık 100 lira birden attı. Haber Ergin Yıldız
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Zafer Partisi’nden Nevruz eleştirisi

 İpsala Sınır Kapısı'nda düzenlenen iki ayrı operasyonda top-
lam 35 kilo 392 gram uyuşturucu ele geçirildi, 2 şüpheli gözaltı-
na alındı. 
İpsala Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü 

ekipleri, saha çalışmaları kapsamında şüphe üzerine takibe al-
dıkları Yunanistan'dan Türkiye’ye giriş yapmak üzere gelen Ku-
zey Makedonya plakalı otomobili x-ray taramasına sevk etti. 

Tarama sonucu şüpheli yoğunluk tespit edilen araçta, narko-
tik dedektör köpeği İda'nın bagaj kapağı ve stepne bölgesi yan-
larındaki boşluklara tepki vermesi üzerine yapılan aramada, 16 
şeffaf poşet içerisinde vakumlanarak gizlenmiş 8 kilo 467 gram 
skunk ele geçirildi. 

LPG tankına uyuşturucu gizlenmiş 
Ekipler, bir diğer operasyonda ise yine Türkiye'ye giriş yap-

mak üzere gelen Bulgaristan plakalı minibüsü şüphe üzerine x-
ray taramasına yönlendirdi. 

Minibüste yapılan incelemede, narkotik dedektör köpekleri 
İda ve Rose'nin LPG tanklarına tepki vermesi üzerine gerçekleş-
tirilen detaylı aramada, 5 LPG tankı içerisine gizlenmiş 26 kilo 
925 gram skunk bulundu. 

Operasyonlarda toplam 35 kilo 392 gram uyuşturucu mad-
deye el konulurken, araç sürücüleri gözaltına alındı. (aa)

LPG tankından uyuşturucu çıktı



Selimiye Camisi’nde "Genç 
Sada Kur'an-ı Kerim'i Güzel 
Okuma Yarışması" Türkiye 2. 

bölge finali düzenlendi. Yarış-
mada Anadolu imam hatip li-
seleri kategorisinde Sakarya 
Adapazarı Anadolu İmam Ha-
tip Lisesi öğrencisi Muhammed 
Raşit Çetin, İmam hatip orta-
okulları kategorisinde ise Bursa 
Fertur İmam Hatip Ortaokulu 
öğrencisi Yusuf Hüdai Erçetin 
birinci oldu. 

Edirne Valiliği, Milli Eğitim 
Bakanlığı Din Öğretimi Genel 
Müdürlüğü ve Edirne Milli Eği-
tim Müdürlüğü iş birliğinde dü-
zenlenen yarışmaya Anadolu 
imam hatip liseleri ile imam 
hatip ortaokulu öğrencileri ka-
tıldı. 

Edirne, Tekirdağ, Kırklareli, 
Kocaeli, Bilecik, Bursa, Çanak-
kale, Yalova, Balıkesir, Sakarya 

ve Düzce’den gelen 22 öğren-
ci, jüri gözetiminde Kur'an-ı 
Kerim okudu. 

Selimiye Camisi Baş İmam 
Hatibi Yusuf Serenli başkanlı-
ğındaki jüri heyeti, öğrencileri 
ses, seda, makam, tecvit ve 
mahreç kriterlerine göre değer-
lendirdi. 

Yarışmada Anadolu imam 
hatip liseleri kategorisinde Sa-
karya Adapazarı Anadolu 
İmam Hatip Lisesi öğrencisi 
Muhammed Raşit Çetin birinci, 
Kocaeli Necip Fazıl Kısakürek 
Anadolu İmam Hatip Lisesi öğ-
rencisi Kadir Ensar Akkaya 
ikinci, Bursa Uluslararası Murat 
Hüdavendigar Anadolu İmam 
Hatip Lisesi öğrencisi İbrahim 
Ameti üçüncü oldu. 
İmam hatip ortaokulları ka-

tegorisinde ise Bursa Fertur 
İmam Hatip Ortaokulu öğren-

cisi Yusuf Hüdai Erçetin birinci, 
Sakarya Şehit Bülent Yurtse-
ven İmam Hatip Ortaokulu öğ-
rencisi Mustafa Karaca ikinci, 
Kocaeli İzmit Anadolu İmam 
Hatip Lisesinin ortaokul kısmı 
öğrencisi Yahya Akyıldız üçün-
cülüğü elde etti. Yarışmada di-
ğer öğrenciler dördüncü olarak 
ilan edildi. 

Dereceye giren öğrencilere 
ödülleri Edirne Vali Yardımcısı 
Sıdkı Zehin, Edirne Milli Eğitim 
Müdürü Ahmet Alireisoğlu, 
Edirne Müftü Yardımcısı Fatih 
Samet Okumuş ve Anadolu 
Gençlik Derneği Edirne Şube 
Başkanı Abdülhamit İriş tara-
fından verildi. 

Yusuf Serenli, Selimiye Ca-
misi'nde restorasyonun ardın-
dan böyle bir yarışmanın dü-
zenlenmesinin anlamlı olduğu-
nu söyledi. 

Ramazan ayının ardından 
yarışmanın yapılmasının ayrı 
bir güzellik olduğunu belirten 
Serenli, "11 ilden yarışmacıları-
mız hem imam hatip liseleri 
hem de ortaokullardan katıldı. 
Bundan sonraki süreçte dere-
ceye giren öğrencilerimiz Türki-
ye finalinde yarışacak. Selimi-
ye Camisi yıl boyunca benzer 
etkinliklere ev sahipliği yapma-
yı sürdürecek." dedi. 

Yarışmanın Türkiye finali-
nin 30 Nisan'da Konya’da ya-
pılacağı bildirildi. (aa) 

Trakya Üniversitesinin (TÜ) 
2028-2032 dönemine ilişkin stra-
tejik yol haritasını belirleyecek 
Stratejik Plan hazırlıkları kapsa-
mında iç paydaş ziyaretleri başla-
dı. 

Bu kapsamda ilk ziyaret, Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet 
Muzaffer Demir başkanlığında 
Havsa Meslek Yüksekokuluna 
gerçekleştirildi. 

Havsa MYO yönetimi ve aka-
demik kadrosunun ev sahipliğin-

de düzenlenen toplantıda birimin 
mevcut durumu değerlendirildi. 

Toplantıda, 2028-2032 Stra-
tejik Planı’na Havsa MYO’nun 
katkı sunabileceği alanlar ele alın-
dı. 

Eğitim kalitesinin artırılması, 
bölgesel iş birliklerinin geliştiril-
mesi ve mezunlarla ilişkilerin güç-
lendirilmesi gibi başlıklar değer-
lendirildi. 

Görüşmede, stratejik planın 
yalnızca bir belge değil, üniversi-

tenin tüm paydaşlarıyla birlikte 
şekillenecek bir “gelecek sözleş-
mesi” olduğu vurgulandı. 

Üniversite genelinde 34 aka-
demik birimi kapsayacak şekilde 
planlanan görüşmelerle, kurum-
sal gelişimin yerinden yönetim 
anlayışıyla güçlendirilmesi hedef-
leniyor. 

Havsa MYO ile başlayan sü-
recin, diğer akademik birimlerde 
yapılacak saha çalışmaları ve veri 
analizleriyle tamamlanması plan-
lanıyor. 

Ziyarete Kalite Koordinatörü 
Prof. Dr. Güney Çetin Gürkan, 
Koordinatör Yardımcıları Doç. Dr. 
İlknur Taştan ve Doç. Dr. Özgür 
Kayapınar ile Teknik Bilimler 
Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. 
Öğr. Üyesi Barış Özkapı ve Stra-
teji Geliştirme Daire Başkanlığın-
dan Uzman Cansu Avcı da katıl-
dı. (aa) 

Uzunköprü OSB suya kavuştu
Edirne’nin Uzunköprü ilçesinde Atatürk Organize Sanayi Böl-

gesi'nde işletmelerin su ihtiyaçlarını karşılamak üzere yapılan 
sondaj çalışmasında suya kısa sürede ulaşıldı.  

Uzunköprü kaymakamlığından yapılan açıklamada, ilçedeki 
Atatürk Organize Sanayi Bölgesi'nde işletmelerin su ihtiyacını 
karşılamak amacıyla sondaj çalışması yapıldığı bildirildi. Bekle-
nen suya kısa sürede kavuşulduğu belirtilen açıklamada, “Çalış-
ma sonunda 238 metrede, beklentimizden daha yüzeysel bir 
noktada, suya ulaşmış bulunmaktayız. Şu ana kadar ön tahsis 
sözleşmesi imzaladığımız işletmelerin ihtiyaç duyduğu günlük su 
ihtiyacının 8 katın kadar, yaklaşık 11 litre/saniye su bulunmuştur. 
OSB ve Uzunköprü’ye hayırlı olsun” denildi.   

Haber Figen Eryonar  

Edirne'de husumetlisi olduğu öne sürülen kişiyi parkta pompalı 
tüfekle yaralayan zanlı gözaltına alındı. 

T.A. (18), aralarında husumet bulunduğu iddia edilen H.G.'nin 
(18) TOKİ Konutlarındaki parkta oturduğunu öğrendi. 

Evinden aldığı pompalı tüfekle parka giden T.A, H.G.'ye ateş aç-
tı. 

Silah seslerini duyan vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine po-
lis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Yaralanan H.G, sağlık ekiplerince Trakya Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi Hastanesi'ne kaldırıldı. 

Olayın ardından kaçan şüpheli T.A, polis ekiplerince yakalana-
rak gözaltına alındı. 

Silahlı saldırı güvenlik kamerasına da yansıdı. Görüntülerde, 
T.A.'nın ateş açtığı sırada parkta halı sahada top oynayanların pa-
nikle kaçıştığı görüldü. (aa)

Edirne'de iki hafta önce bir çiftliğe düzenlenen operasyonda izinsiz 
üretim yapıldığı gerekçesiyle el konulan cins köpekler, Edirne Belediye-
si tarafından sahiplendirilecek. Edirne Belediyesi Veteriner İşleri Müdü-
rü Yunus Emre Şahin, “Bu köpekler maddi değeri yüksek hayvanlar. 
Üçüncü şahısların eline geçmemesi ve satışının engellenmesi amacıyla 
periyodik denetimler yapacağız” dedi. 

Edirne Sokak Hayvanları Barınma Evi'ne teslim edilen 88 köpeğin 
tedavi, bakım ve sağlık kontrolleri tamamlandı. 

Kısırlaştırılan köpeklerin sahiplendirilmesine başlandı. 
Edirne Belediyesi Veteriner İşleri Müdürü Yunus Emre Şahin, yaka-

lanan köpeklerden kimliği bulunanların sahiplerine teslim edildiğini söy-
ledi. 

Rehabilitasyonu tamamlanan köpeklerin sahiplendirileceğini belir-
ten Şahin, "Sahiplendirme işlemlerinde köpeklerin takip ve koordinas-
yonunu sağlamak amacıyla Edirne ikamet şartı arıyoruz. Bu köpekler 
maddi değeri yüksek hayvanlar. Üçüncü şahısların eline geçmemesi ve 
satışının engellenmesi amacıyla periyodik denetimler yapacağız." dedi. 

Şahin, köpek sahiplenmek isteyen vatandaşların barınağa gelerek ya 
da ilanları takip ederek başvuruda bulunabileceğini ifade etti. (aa) 

Genç hafızlar yarıştı
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Stratejik plan ziyaretleri başladı

Edirne'de pompalı dehşeti

Cins köpekler sahiplendirilecek



Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşle-
ri'nin yapıldığı er meydanının 
taşınmasının planlandığı alan-
daki kamulaştırma çalışmaları-
nın sürdüğünü belirtti. 

Sezer, gazetecilere yaptığı 
açıklamada, er meydanının 
Edirne Sarayı İhya Projesi kap-
samında Saraçhane'deki futbol 
sahalarının yakınına, daha ön-
ce fuar organizasyonlarının ya-
pıldığı alana taşınacağını söyle-
di. 

Projeye ilişkin hazırlıkların 
devam ettiğini ifade eden Se-
zer, "Orayla ilgili kamulaştırma 

süreçleri devam ediyor. Bunu 
Milli Saraylar Başkanlığımız, 
Gençlik ve Spor Bakanlığımız 
ve Edirne Belediyemizle görü-
şerek çok taraflı, çok yönlü şe-
kilde ele alıyoruz. İlimize uy-
gun, 12 ay etkinliklerin yapıla-
bildiği, yağlı güreş ve salon 
sporlarına yönelik organizas-
yonların düzenleneceği, içinde 
müzenin de yer alacağı bir pro-
je düşünüyoruz." dedi. 
"Er meydanı Sarayiçi'nden 

uzaklaşmıyor" 
Yeni projeyle er meydanı-

nın Sarayiçi'nden uzaklaşma-
yacağını dile getiren Sezer, ala-

nın tarihi ve manevi dokusuna 
uygun bir bütünlük oluşturul-
masının hedeflendiğini belirtti. 

Er meydanının bulunduğu 
bölgede Milli Saraylar Başkan-
lığınca çalışmalar yürütüldüğü-
nü hatırlatan Sezer, şunları 
kaydetti: 

"Balkan Savaşları'nda esir 
alınan askerlerimizin tutulduğu 
ve şehitlerimizin bulunduğu 
alanlar tespit edildi. Bu tarafta 
da benzer çalışmalarla çok sa-
yıda şehidimizin olabileceği 
değerlendiriliyor. 

Dolayısıyla burayı, ruhuna 
uygun şekilde, şehitlikle bera-
ber bir bütünlük oluşturacak 
biçimde tamamlamayı düşü-
nüyoruz. İnşallah Edirne'miz ve 
ülkemiz açısından hayırlı ola-
cak." 

Sezer, Edirnespor için de 
destek çağrısında bulundu. 

Kentteki kurumların Edir-
nespor'a sahip çıkması gerekti-
ğini vurgulayan Sezer, "Şehri 
temsil eden bir takım. Sorunlar 
olabilir, bunları konuşup çöz-
mekte fayda var." ifadelerini 
kullandı. (aa)

Selimiye Meydanı’nda 
tarihi anlar yaşanacak

Edirne’de 26 Mart Balkan Şehitlerini Anma Günü kapsamın-
da anlamlı bir program gerçekleştirilecek. Edirne Valiliği tarafın-
dan organize edilen etkinlik, Selimiye Meydanı’nda 26 Mart Per-
şembe günü saat 12.00’da başlayacak. 

Program kapsamında “Trakya Yerli ve Milli Sistemlerle Edir-
ne’de Buluşuyor” temasıyla yerli ve milli silah sistemleri sergisi-
nin açılışı yapılacak. Etkinlikte ayrıca ATAK helikopterleri ve F-16 
uçaklarının gerçekleştireceği saygı uçuşu da yer alacak. 

Günün programında Milli Savunma Bakanlığı Mehteran Bir-
lik Komutanlığı konseri ile 5. Kolordu Komutanlığı bando konse-
ri de vatandaşlarla buluşacak. Program, komando yemini ile so-
na erecek.  

Tüm vatandaşların davetli olduğu etkinlikte, hem şehitler anı-
lacak hem de savunma sanayisindeki yerli ve milli gelişmeler ta-
nıtılacak. Haber Selman Eski 

“Er Meydanı Sarayiçi'nden uzaklaşmıyor”
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Türkiye'ye giriş yapmak üzere İpsala Sınır Kapısı'na gelen bir 
minibüste alpaka, tavuk ve güvercin gibi cins hayvanlar ele geçi-
rildi. 
İpsala Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü 

ekipleri, şüphe ve risk kriterleri kapsamında Türkiye'ye giriş yap-
mak üzere gelen B.Ö. idaresindeki minibüsü riskli olarak değer-
lendirdi. 

Ekiplerce yapılan ön görüşmede sürücü, aracında yasaklı veya 
kaçak ürün bulunmadığını beyan etti. 

Sürücünün hareketlerinden de şüphelenen ekipler minibüsü 
arama hangarına sevk etti. 

Araçta yapılan aramada 2 alpaka, 58 cins güvercin ve 9 cins 
tavuk ele geçirildi. 

Sürücü gözaltına alındı. 
Hayvanlar Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü 

ekiplerine teslim edilecek. (aa) 

Minibüste kaçak hayvan ele geçirildi 
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